



**ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТЬ  
НЕЛИДОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ**

**НЕЛИДОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА**

**РЕШЕНИЕ**

г. Нелидово

31.05.2022

№ 285-1

**Об итогах работы МО МВД России  
«Нелидовский» за 2021 год**

На основании приказа МВД РФ от 19.02.2013 № 86 «О внесении изменений в Инструкцию по организации и проведению отчетов должностных лиц территориальных органов МВД», заслушав отчет об итогах работы МО МВД России «Нелидовский» за 2021 год,

Нелидовская городская Дума **РЕШИЛА:**

Отчет об итогах работы МО МВД России «Нелидовский» за 2021 год принять к сведению.

Председатель  
Нелидовской городской Думы

З.П. Бомбина



Информационно-аналитическая записка к отчету  
начальника МО МВД России «Нелидовский»  
полковника полиции Дроздецкого Юрия Сергеевича  
перед Собранием депутатов Нелидовской городской Думы  
Тверской области  
(г. Нелидово)

«О результатах оперативно-  
служебной деятельности  
МО МВД России «Нелидовский»  
за 12 месяцев 2021 года»

***Уважаемая Зинаида Петровна!  
Уважаемые депутаты!***

В соответствии с Федеральным Законом «О полиции», руководствуясь принципами открытости и публичности, представляю отчет о результатах деятельности органов внутренних дел Тверской области за 2021 год.

Оценивая итоги работы органов внутренних дел, хочу отметить, что задачи, определённые в качестве приоритетных, в основном выполнены.

В отчетном периоде на территории Нелидовского городского округа было проведено всего 15 крупных массовых мероприятий («Новогодние гуляния – 2021», «Рождество», «Крещение Христово», «День защитника отечества» «Митинг освобождения от немецко-фашистских захватчиков г.Нелидово», «Митинг освобождения от немецко-фашистских захватчиков Нелидовского района», «Вывод советских войск из Афганистана», «Масленица», «День весны и труда», «Пасха» «День Победы» «День России», «Русская деревня» «День Шахтера» и «День г. Нелидово»), в которых приняло участие более 3535 человек. Число привлеченных сотрудников полиции для охраны общественного порядка на массовых мероприятиях района составило 234.

Благодаря профессиональным действиям сотрудников ОВД и взаимодействующих органов существенных нарушений общественного порядка в период их подготовки и проведения не допущено.

Одной из приоритетных задач органов внутренних дел является оказание правовой помощи населению, своевременное и качественное реагирование на обращения граждан и организаций. Проведено 313 проверок по обращениям граждан, что по сравнению с 2020 годом больше на 48%, также поступило 6 обращений на неправомерные действия сотрудников полиции при рассмотрении заявлений, обращений граждан, по результатам проведенных проверок жалобы не нашли свое подтверждение.

В связи с пандемией и на основании распоряжения УМВД по Тверской области № 1/3395 от 27.03.2020 личный прием граждан в органе внутренних дел не проводился.

С удовлетворением отмечу стабильное количество писем граждан на мое имя с выражением благодарности сотрудникам полиции за профессионально выполненную работу, их поступило 4.

По результатам проверок 4391 сообщений о правонарушениях и происшествиях, зарегистрированных органами внутренних дел, возбуждено 402 уголовных дел, по 490 принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, возбуждено 673 дел об административных правонарушениях.

В территориальных средствах массовой информации и информационных ресурсах Интернета опубликовано 22 материала о деятельности Отдела.

Продолжена реализация мер по повышению количества и улучшению качества оказываемых населению государственных услуг по линиям: регистрационно-миграционной работы, государственной инспекции безопасности дорожного движения, Информационного центра, добровольной дактилоскопической регистрации.

Удельный вес получения гражданам и всех видов государственных услуг в электронном виде достиг 95,6% при нормативе 70%. Удовлетворенность граждан качеством оказания государственных услуг достигла 100% при плановом уровне 90%.

### ***Уважаемые депутаты!***

Не могу не отметить, что личный состав МО, трудится в достаточно непростых условиях, которые характеризуются высокими нагрузками по количеству совершаемых преступлений и правонарушений, общественных акций с массовым пребыванием людей, количеству профилактируемых лиц, по нагрузке на каждого сотрудника по обслуживаемому населению и территории.

А также, нельзя не сказать, что основой успешной работы каждого коллектива являются как профессионализм, готовность каждого сотрудника к добросовестному выполнению обязанностей, так и укомплектованность подразделений.

В части укомплектованности мы испытываем ряд трудностей.

На сегодняшний день вакантными остаются 17 должностей, причем основная масса – в подразделениях, наиболее тесно работающих с населением: 6 единиц в патрульно-постовой службе, 2 единицы в дорожно-патрульной службе, 2 единицы уголовного розыска, по единице в службах



УУПиПДН, ОЭБиПК, СО и в ИВС, а также остаются вакантны две вольнонаемные должности, это статист и инспектор ОБМ.

Комплектование Отдела идет с определенными трудностями. Заметно не хватает кандидатов из числа трудоспособного населения в возрасте от 18 до 40 лет, с достаточным образованием и не имеющим проблем со здоровьем, способных пройти жесткий отбор для службы в полиции.

Одним из главных условий для эффективной работы является обновление материально – технической базы подразделений Отдела.

Повышена техническая оснащенность Отдела, дополнительно были получены 5 единиц автотранспорта, организационной техники (компьютеры, МФУ и другое).

Осуществлен ремонт внутренних служебных помещений, замена входных групп дверей в отделе, произведен ремонт помещений здания и кровли гаражных боксов.

Вместе с тем, сохраняется еще ряд проблем в технической оснащенности подразделений, переоборудование помещений.

#### ***Уважаемые депутаты!***

Основные усилия органов внутренних дел были акцентированы на повышении эффективности защиты района от криминала и правонарушений, что позволило достичь определенных позитивных результатов.

Общее количество зарегистрированных преступлений за отчетный период на территории Нелидовского городского округа уменьшилось, с 538 до 467, т.е. на 13,2% по сравнению с 2020 годом. Зарегистрировано 119 тяжких и особо тяжких составов преступлений, что на 3,3% меньше чем в 2020 году.

В структуре преступлений корыстно-насильственной направленности зарегистрировано одно разбойное нападение.

Число совершенных грабежей уменьшилось на 11,8% (с 17 до 15), раскрываемость преступлений данного вида составила 94,1%.

По фактам краж чужого имущества зарегистрировано 190 сообщений, что на 17,7% меньше, чем в 2020 году, также отмечено снижение общего количества совершенных квартирных краж с 31 до 30, снижение краж транспортных средств с 8 до 5, снижение НЗТС с 5 до 4.

По итогам 2021 года зарегистрировано два факта вымогательства.

Стоит отметить, увеличение с 1 до 4 количества преступлений связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью.

На улицах г. Нелидово и Нелидовского городского округа в 2021 году было совершено – 63 преступления, что меньше на 23,2% по сравнению с 2020 годом, в общественных местах также произошло снижение преступлений на 18,7%.



Ранее совершавшими преступления совершено 188 преступлений, что меньше чем в 2020 году на 5,5%, ранее судимыми снизилось на 12% и составило 103 преступлений, в состоянии алкогольного опьянения, за отчетный период совершено 89 преступлений, что меньше на 16,8% с АППГ.

Профилактика правонарушений - остается одним из главных инструментов противодействия преступности. Наиболее уязвимое направление - это профилактика преступности среди несовершеннолетних. Рассматривая эту составляющую, необходимо отметить, что в отчетном периоде мы смогли с профилактировать снижение подростковой преступности.

На территории Нелидовского городского округа за 12 месяцев 2021 г. совершено 9 преступлений несовершеннолетними. (АППГ-15), несовершеннолетних лиц совершивших преступления - 11, (АППГ-11.)

Совершено 5 общественно-опасных деяния (АППГ 7) в возрасте не достигших привлечения к ответственности.

За отчетный период в отношении несовершеннолетних совершено 2 преступления (ст.ст. 105, 132 УК РФ), АППГ 3.

Административная практика за 12 месяцев по линии несовершеннолетних составлено 189 адм. протоколов, (АППГ- 220).

На учете состоит 57 подростков Помещено в ЦВСНП г. Твери -1 несовершеннолетний, АППГ-1

По всем вопросам профилактики правонарушений несовершеннолетних, работа ПДН строилась во взаимодействии с заинтересованными ведомствами (КДН, органами опеки и попечительства, отделом образования, учебными заведениями и здравоохранения). За отчетный период в заинтересованные ведомства, иные ОВД направлено 12 информации, сообщений, представления по вопросам профилактики подростковой преступности. С учетом вышеизложенного с целью сохранения стабильной обстановки подростковой преступности необходимо все силы заинтересованных ведомств сосредоточить на вопросах ранней профилактики. Необходимо и дальше использовать возможности ЦВСНП г. Твери, возможности рейдовых мероприятий по отработке общественных мест, неблагополучных семей. Проводить в учебных заведениях работу по выявлению групп криминогенной направленности и их разобшению. Особое внимание необходимо уделять организации досуга подростков, использование возможностей спортивных секций, кружков по интересам уч-ся. Кроме того необходимо обратить особое внимание на недопущение преступлений против половой неприкосновенности в отношении н/л.

В отчетном периоде было зарегистрировано 17 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, снижение преступлений



данной направленности по сравнению с 2020 годом составило 21,7%. В районе зафиксированы факты незаконного оборота марихуаны и синтетических наркотиков. Из незаконного оборота изъято растительного происхождения - 373,91 грамма, синтетических наркотиков – 3,162 грамма.

К административной ответственности привлечено 2 лица по ст. 6.9 КоАП РФ. Работа ГНК МО МВД России «Нелидовский» осуществляется во взаимодействии с подразделениями МО: ОУР, УУП, ГИБДД, ППС, а так же с органами УИИ УФСИН, соцзащиты и КДН, совместно с которыми проводятся рейды по неблагополучным местам, семьям и лицам состоящим на учете, что является положительным фактором получения информации на ранних стадиях преступной деятельности, хотя в большинстве случаев это носит профилактический характер.

Общее число преступлений экономической направленности, выявленные за отчетный период 2021 года составило 12. Наиболее значимые, из которых является:

- Уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, по факту мошеннических действий при выполнении строительных работ по возведению газовой котельной, расположенной в микрорайоне ДОКа, путем завышения подрядчиком ООО «НПО «Твэмос» объема выполненных работ на сумму не менее 873 068 рублей. В настоящее время следственные действия по уголовному делу продолжаются.

- Уголовное дело возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ, по факту присвоения товарно-материальных ценностей директором ООО «Лес» Шкодиным А.Н. на сумму свыше 300 тыс. руб. (виновный привлечен к уголовному наказанию в виде штрафа по приговору Нелидовского межрайонного суда).

### ***Уважаемые депутаты!***

В условиях сохраняющихся террористических и экстремистских угроз, самое пристальное внимание уделялось противодействию незаконной миграции.

Введение ограничительных мер связанных с коронавирусной инфекцией, привело к снижению в 2021 году нарушений миграционного законодательства, так как миграционная ситуация в период пандемии и режима изоляции претерпела определенные изменения.

Выявлено всего 2 факта фиктивной регистрации по месту пребывания иностранных граждан. Пресечено 373 правонарушения, 30% из них – нарушения иностранным гражданином режима пребывания в стране. На 25% больше выявлено физических лиц, допустивших нарушение правил пребывания иностранцев.



В связи со сложившейся ситуацией по распространению новой коронавирусной инфекции на 40% меньше составлено административных протоколов за незаконное осуществление трудовой деятельности.

За 2021 год иностранные граждане не выдворялись за пределы Российской Федерации в административном порядке, решения о сокращении срока временного пребывания и представления о закрытии въезда в Российскую Федерацию не выносились.

С 2021 года по причине закрытия границ поток мигрантов в Россию заметно снизился, в результате этого сокращено на 30% число состоящих на миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства.

Полагаю, созданы условия для вывода трудовой занятости мигрантов из теневого сектора. Об этом свидетельствует увеличение на 25% числа обращений за разрешительными документами на осуществление трудовой деятельности, на 25% больше выдано патентов.

Криминальная активность иностранцев на территории Нелидовского городского округа снизилась, иностранными гражданами совершено 2 преступления, что на 66% ниже по сравнению с 2020 годом.

Для усиления общего профилактического воздействия на криминогенную среду целенаправленно применялось административное законодательство, пресечено 1445 правонарушений (без учета правоприменительной практики по линии безопасности дорожного движения), предусмотренных статьями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Судьями вынесено 168 решений о назначении наказания в виде административного ареста. Должностными лицами органов внутренних дел вынесено 295 решений о наложении административных штрафов за правонарушения на сумму 132 т. рублей, взыскано 117 т. рублей, или более 88.6%.

Судебным приставам для принудительного исполнения направлено 10 постановлений.

### ***Уважаемые депутаты!***

Повышенное внимание со стороны органов внутренних дел уделяется безопасности дорожного движения.

Оценивая результативность работы в этой сфере, отмечу, что выполнены приоритетные задачи, достигнут требуемый уровень всех основных целевых индикаторов, предусмотренных Федеральной целевой программой «Повышение безопасности дорожного движения в Российской Федерации в 2020-2021 годы» и Национальным проектом «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Количество погибших в ДТП за 2021 год, составило 4 человека, что соответствует числу погибших в ДТП за аналогичный период 2020 года.



Дорожно-транспортных происшествий с участием нетрезвых водителей, либо отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в 2021 году зарегистрировано 4, в результате которых получили ранения различной степени тяжести 5 человек, погиб 1 человек.

С участием водителей, скрывшихся с места происшествия, ДТП не зарегистрировано.

В ходе анализа установлено, что основной причиной ДТП с тяжкими последствиями является не соблюдение водителями транспортных средств скоростного режима, а так же выезд на полосу предназначенную для встречного движения.

При осуществлении надзора за дорожным движением личным составом выявлено 4884 нарушения ПДД, допущенных участниками дорожного движения, из них водителями 3647 нарушений, 393 нарушений пешеходами.

В деятельности по надзору за дорожным движением уделяется большое внимание выявлению и пресечение грубых нарушений Правил дорожного движения, оказывающих непосредственное влияние на безопасность дорожного движения, за истекший период выявлено 567 таких фактов.

Большое внимание уделяется выявлению водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения (ч.1,3 ст. 12.8. и ч.1,2 ст. 12.26 КоАП РФ), выявлено 115 таких водителей.

За прошедший период 2021 года личный состав ОГИБДД принимал участие в раскрытии 17 преступлений по ст. 264.1 УК РФ (нарушений правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

### ***Уважаемые депутаты!***

Исходя из анализа развития оперативной обстановки за длительный период, не исключено сохранение криминальной напряженности по ряду направлений, в т.ч. по количеству общеуголовных мошенничеств и в целом преступлений, совершаемых с использованием информационных технологий.

Кражи останутся наиболее часто совершаемыми преступлениями против собственности и по-прежнему будут составлять самую значительную долю от общего количества зарегистрированных уголовно наказуемых деяний.

Существует еще ряд рисков, способных оказать негативное влияние на динамику корыстной преступности, преступности среди несовершеннолетних, наркопреступности. Мы готовы к реагированию на развитие обстановки, принятию совместно со всеми заинтересованными субъектами профилактики, органами власти и управления дополнительных



сдерживающих мер.

В заключение хочу выразить уверенность, что при реализации своих задач и функций в текущем году органы внутренних дел будут неукоснительно соблюдать законность, права и интересы наших граждан.

Благодарю всех депутатов Нелидовской городской Думы за налаженное конструктивное сотрудничество, уверен, что наше взаимодействие будет и далее только укрепляться, а совместные задачи в текущем году будут выполнены.

***Отчет закончен,  
благодарю за внимание!***